
《OD实战：成为组织结构设计高手》
【报名详情】
场次：2024年3月1-2日  上海    5月17-18日  深圳    12月20-21日  上海
费用：5980/元人（差旅费用请自理）

【课程背景】

“未来的一批长久成功的大企业，将不再由技术或产品的设计师建立，而是由社会的设计师建立的。这些设计师将企业组织以及企业组织的运作视为他们核心的、完整的发明创造，他们设计了全新的组织人力资源和发挥创造力的方式。”

——吉姆﹒柯林斯

组织结构是承接企业战略实现的关键载体，伴随环境的不确定性增加，企业战略一直在动态调整，随之而来的是组织结构的重新设计和不断调整。我们发现，那些优秀的标杆企业总会基于外部环境和自身战略发展的需要来调整、迭代自己的组织架构，近期的就有阿里巴巴和京东。

但事实上，科学稳定的组织架构是组织能力养成、管理经验沉淀、团队默契形成的基础，没有管理成熟度的积累频繁调整组织结构，一定会带来组织管理的混乱进而影响企业的业绩表现和人才稳定，调整失败的成本和风险都非常高。

因此，我们必须对组织结构有理性的认知，必须了解组织结构设计和调整的原则和方法，才能帮助企业建立好组织规则，承接企业战略，如此才能实现组织能力的不断升级，否则无章法的调整组织结构无异于变相作死。
【课程收益】

理解组织结构的本质

了解组织结构的多重形态和其演变规律

掌握组织结构设计的原则和方法

掌握定岗定编的方法

了解组织调整和变革的时机和方法
【课程对象】

企业HRM/HRD、中高级管理者

【课程大纲】

组织的概念

什么是组织

组织结构的本质

案例：一张组织结构图认清一家公司

组织的类型和演变逻辑

直线职能型组织

事业部型组织

矩阵型组织

流程型组织

平台型组织

组织结构演变的规律和特点

腾讯组织架构的演变

组织结构设计的四大原则

战略导向原则

商业模式闭环原则

精简原则

因人设岗原则

苹果公司案例讨论

组织结构设计的流程和主要方法

组织结构四大层面的诊断

组织结构选择模型

部门职能搭建

岗位设置和定编方法

集团型组织架构设计的一般问题

集团型架构的意义

管控模式的选择和确定方法

案例：万科集团架构的演变

组织调整和变革的一般方法论

组织变革的时机选择

组织变革的逻辑和方法

组织变革三阶段的重点工作
【课程讲师】

讲师简介——汤鹏

中欧国际工商学院EMBA, 南京大学和河海大学MBA课程讲师，曾任知名医疗企业的人力资源高级总监，拥有15年管理咨询和实践经验，累计主导参与各类咨询项目超100个，涵盖战略和人力资源各大模块（包括薪酬、绩效、人才盘点、任职资格、企业文化、股权激励、人才培养等）、组织结构设计和组织变革、管控体系设计及战略规划，帮助众多客户实现了企业管理体系的建设、助力企业发展，赢得客户较高的满意度。

写过四本书——《聚焦于人》、《345薪酬》、《人才盘点》、《人效冠军》，在《哈佛商业评论》、《中欧商业评论》、《商业评论》等知名媒体上发表文章十多篇。同时也是《领越领导力》、《克服团队协作的五项障碍》、《引导师》等认证课程讲师。

曾为多家世界500强、中国百强企业提供管理咨询服务，包括中国传动、中国化工集团、中国通信服务、深圳江波龙、中新赛克、华培动力、上海鸿基金属、苏轴股份、新伟动力、北元集团、中恒电子、英诺森、上工申贝、昆山佰奥、韩博高新、宁夏青龙管业、巴音孟克集团、华夏力鸿、恒远集团、万唯教育、新天力集团、苏中药业、康亚药业、苏可安药业、元祖食品、盘古餐饮、林源电力等。

联系方式：中企联企业培训网

咨询电话：010-62885261 

联 系 人：潘洪利 13051501222

电子邮箱：phL568@163.com

网 址：www.zqLpx.com
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