

《九型人格心理学：识人用人》
【课程对象】企业管理者、人力资源经理、中层干部、基层员工等

【课程时间】2024年5月11-12日

【课程地点】广州开课
【课程费用】5800元/人，费用包含：学费、资料费、休闲点心及其它服务费，交通和食宿费用自理，


国际九型人格官方机构认证最高级别导师
实战经验——曾任职世界五百强企业多年，从事营运管理工作。其后曾受雇于多家企业担任人才发展顾问、培训顾问等职位。对销售实战、团队管理、人员培育等方面有着丰富的实战经验。

专业背景——心理学哲学博士（Ph.D. Psychology）、应用心理学博士；2000年起，专研九型人格学，师从多位九型人格国际大师，获得国际九型人格学协会（IEA）注册培训导师（AP）及课程认证（ATP）、国际九型人格学学府（ERI）创始人认证资深导师（授证导师资格）、国际认证（Ginger & ACSTH）专业九型人格教练资格、身心语言程序学（NLP）创始人认证专业执行师。现担任英国国际心理学管理学院（IPMC）执行院长。
授课特点——老师擅长以幽默风趣的方式解析复杂的概念，总能把枯燥的知识点变得生动有趣，课堂氛围轻松活泼。在老师的课堂上，你会发现自己不由自主地沉浸其中，享受着娱乐与学习的完美结合。

主讲课程——国际注册九型人格专业执行师课程、九型人格商业管理技巧课程系列（MBA必修课之一）等。
服务客户——安利、希尔顿、可口可乐、诺基亚、九龙仓集团、美国安费诺、安联、美国泰科电子、日立电梯、本田汽车、丰田汽车、友邦保险、中原地产、周大福珠宝、佐丹奴服饰、国药集团、中广核、TCL、中国银行、工商银行、中国电信、中国联通、国信证券、PICC、广汽集团、新华人寿、海南航空、美的集团、华帝燃俱、统一集团、欧普照明、前程无忧、南方都市报、真功夫、红蜻蜓、SOHO、南沙燃气……

所谓“知己解彼，百战百胜！”要拥有成功的事业、幸福家庭和快乐人生，最重要的因素就是了解自己和身边的人，并知道如何去与他们和谐相处，并建立愉快的双赢关系。九型人格心理学演变至今已广泛地被通用汽车、AT&T、HP计算机、可口可乐、NOKIA、美国中央情报局（CIA）等世界500强公司和先进国家应用于企业管理与员工培训，也有不少高等学府如美国斯坦福大学MBA、巴黎高等管理学院MBA等将其作为一门必修课，它既是一个深入了解自己和他人的工具，又是一个易学易懂的有效企业管理工具。作为团队管理者，职场和生活的压力无处不在。也许你正遇见以下状况——

给予对方信息反馈时，却容易导致对方误解，从而前功尽弃

无法留住人才或发挥人才价值，管理和激励下属的方式似乎不起作用

选拔人才时，难以分清对方是否真正适合其岗位

针对以上问题，我们特邀国际九型人格学学府（ERI）认证最高级别导师汪庭弘博士，与我们一同分享《九型人格心理学：识人用人》的精彩课程。本课程揭示了人们内在“最深层的价值观”和“注意力焦点”而不是表面的外在行为，真正做到“知已知彼，知人善用，知善能迁”。


【企业收益】
1、促进不同部门、上下级同事之间和谐沟通，达致团队高效协作，有效提升工作效率；

2、组织领导者更有效传达工作指令，帮助组织成员强化组织绩效。

【岗位收益】

1、深入认识九型人格心理学不同性格内在核心动机价值，挖掘性格本质特性；

2、透彻掌握辨识自己和他人的性格类型的技巧；

3、洞悉自己与家人、伙伴、朋友和客户性格的沟通禁忌，有效避免错误信息传递；

4、熟练运用九型人格心理学领导技巧，显著提升团队整体绩效水平，同时达至和谐团队效果；

5、以九型人格心理学核心理论为基础，掌握不同性格类型有效情绪管理技巧。


以讲授+观摩视频+游戏+角色扮演+讨论练习相结合的“趣味式”教学方式让学员快速的记住9种性格的特质和区别。

完整学习两天课程的学员，可获得由英国国际心理学管理学院（IPMC）签发，同时获得国际九型人格资源学府（ERI）、国际九型人格学协会（IEA）三所官方机构共同认证的「九型人格基础应用证书」。

关键
，无非就是讲“重要紧急矩阵”，讲目标管理。不过，这个话题真


一、引言——课程概述

1、课程流程指引及基本守则

2、介紹课程目的，阐述“性格”在市场发展中的重要性与成功的关系

3、简单认识九型人格学发展历史及背景

【目的】：帮助学员在接下来的学习中，定位学习心态及学习方向，帮助其有效吸收导师讲授的知识。

二、了解九种性格基本特征及深入解析九种性格密码

1、九型人格中，“性格”与“形态”的区别

2、观摩视频：透过观察典型性格访谈，了解各种性格人物案例

3、PPT讲解：了解各种性格在生活及工作中的特质、优势与劣势

4、游戏：透过简单练习，迅速消化9种性格特质，加强记忆

【目的】：运用视频及PPT穿插讲解9种性格特质及区别；简单小游戏，迅速记忆9种性格特质。

三、性格识别“识人”练习

1、学习性格测试问卷正确使用方法

2、学习观察身体语言、微表情，掌握分辨性格特征的技巧，强化分辨能力 

3、学员练习环节，运用导师讲授技巧独立识别对方性格

4、导师分享

【目的】：此环节是学习九型人格学中“识人”部分的重要环节，在导师引导协助下，学员可以运用九型人格学，充分练习识别性格型号的技巧。

四、九型人格“用人”实战练习

1、游戏演练：“负面信息反馈”练习

2、九种性格的人际相处要点；规避自我性格中的用人弱势

3、讨论环节：针对不同性格的相处之道，找出其最佳的用人策略

4、导师穿插点评引导

【目的】此环节会帮助学员运用九型人格学实践练习“用人”技巧，并由导师针对最困难最特殊的部分做解析。

五、课程总结

点

记得几年前参加九型人格的培训，虽然那次只是短短几个小时的讲座，但却令我轻易的解开了与一位多年好友的误会。让我在那份关怀里重新体验自由，那种轻松自在的心情，如今依然在我血液里流动。

——沃尔玛（中国）WAL-MART人力资源经理 宋文艷 

学习九型人格知识对于改进管理与领导工作是有很大帮助的，我乐于为之荐，一方面是因为我自己对于九型人格是有一定掌握与使用经验者，肯定其价值；另一方面是因为我相信有这样的通俗指南会让更多人受益于学习与交流的机会，而把九型人格的使用常规化。

——零点研究咨询集团 董事长 袁岳

我记得汪庭弘导师说过：“没有坏的性格，只有还未成长的性格”这句话我记忆犹新。九型人格学对于当今社会上的各种企业来说，是不可或缺的“御人工具”。所谓“知己解彼，百战百胜”，相信只有更多的了解自己、伙伴、竞争对手，我们才能做到在工作中游刃有余。我曾经在时代杂志（TIME）上看到这样一句话“你的企业如果不运用九型人格，再大也有限”，希望有更多的人可以透过汪庭弘导师来了解这门行之有效的性格心理学。

——肯德基（中国）有限公司 营运经理 龙涛

非常感谢好朋友的推荐，让我走进了九型人格学的课堂，感觉象是生命中又推开了一扇新的窗！五年前，课堂上一个个鲜明的性格让我看到了人在本质上的善良与可爱，从此内心滋生了对他人更多的包容与欣赏！有人说九型人格学是人生的一种识人工具，我倒觉得九型人格更象是一面镜子，既可认知自己，又能理解他人；让我在成长和修炼的路上多了一份对照，也让我在工作和生活中充满了喜悦！

——无限极（中国）有限公司 业务总监 何丽丽

课程之后，每每见到人和事，我就会很用心的观察分析，但是我记得老师讲过：我们学九型人格不是为了贴标签，而是为了更好的相处。再次感谢老师两天的授课，获益良多！

——戴尔（中国）南区培训经理 何君瑜

九型人格理论给我解决组织沟通问题提供了工具。两天课程当中，从我同事积极的参与状态，可以看出他们也对性格的奥秘有着浓厚的兴趣，也希望透过了解自己和他人的性格来改善自己的人际关系。之所以有上面这些感受，都是来自汪庭弘博士风趣幽默、生动活泼的授课风格，和扎实深厚的理论学识。

——深圳航空沈阳分公司总经理 王晶层面，而没有真正更无法

联系方式：中企联企业培训网

咨询电话：010-62885261 

联 系 人：潘洪利 13051501222

电子邮箱：phL568@163.com

网 址：www.zqLpx.com
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